

11.03.2014 18:15:03 MSK Краснодар. 11 марта. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Ураганный ветер в Новороссийске повредил накануне более 100 жилых домов и повалил более 500 деревьев, сообщил во вторник мэр города Владимир Синяговский.

"Много разрушенных кровель. Только по "Новороссийской управляющей компании" - 108 крыш. Объем, требующий восстановления, - 608 квадратных метров", - написал глава муниципалитета в своем микроблоге.

Он также сообщил, что основной объем ремонтно-восстановительных работ сейчас ведется на улицах Индустриальной, Суворовской, Адыгейской, Парковой и проспекте Ленина. Кроме этого, оказались оборваны несколько троллейбусных линий, восстанавливать их начали еще ночью.

*** По информации пресс-службы администрации Краснодарского края, во вторник мэр Новороссийска доложил о ситуации в городе губернатору Александру Ткачеву. Глава региона поручил максимально оперативно реагировать на изменение обстановки, а также особое внимание обратить на безопасность социальных объектов - больниц, детских садов и школ, отмечает пресс-служба.

*** Как сообщалось, ураганный ветер (до 40 м/с) в понедельник стал причиной отключений электроэнергии в Новороссийске и пригородах. В частности, оказались частично обесточены станицы Раевская и Натухаевская. поселок Семигорье с общим населением более 17 тыс. человек. Ремонтные бригады восстановили электроснабжение к утру вторника. Решением городской комиссии по чрезвычайным ситуациям в городе был введен режим чрезвычайной ситуации и временно запрещен въезд большегрузного транспорта.

Читайте также информацию пресс-службы администрации Новороссийска на эту тему [здесь](#).